NMPOU3BOAHAA U EE
FEOMETPUYECKUM CMBbIC/

Ypok ob606weHun u
cucmemamusdyuu 3HdHuUU
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lMposepka 3HAHUU paKmMu4ecKkoz0

mamepuasd meopuu:

\
Umo madKoe Npou3eooHdn?

Kakas gpyHKyus Haseleaemcs dugppepeHyupyemoii 8 mouke x ?
umo 3Hayum npoouddepeHyuposame?
KAkoU cMbIC/1 uMmeem Npou3800HdA C MeXdHU4YeCKOU mOoYKU 3peHus?
Kakol cMbIC/1 uMeem npou3sooHdAn ¢ zeomempuyeckol moyvku
3peHusn?
Kakol y20/1 06pd3yem npsamas ¢ ocblo abcyucc:

eciu k>0

ecnu k<o

ecnu k=0
KAKyr popmy/ly umeem ypdeHeHuUe Kacame/ibHou?




Hauidoume npou3800Hy0 PyHKUUU

e

Y =3x Y =-1/x*+5 Y = sin’x
Y = 4x? Y = 5/x* Y = cos*2x
Y=x7 Y=x%/2 Y =x*[2 + 3] X3+ 1
Y = Vx Y = \2x Y = 4x% + 1/x
Y=1/x Y =4-x* Y=1/x%+3
Y = x%+ 3sinx Y= Vx/2 Y = cos2x

Y = 3x%+2x+5 Y =1/2x Y = cos(4x-1)



Freomempu4yeckull cmbIc/
npou3eooHoU

) ) \
* Haudume yzno80u KoaddguyueHm
Kdcame/ibHOU, nposedeHHOU K napabose

y = X*-7X + 10 8 mouke ¢ abcyuccoii X = 4.

* Halioume MAaH2eHC y2/1d HAK/AOHA Kdcame/ibHol,
npogedeHHOU K 2pdduKy PpyHKuuuy = 6x - 2/x 8
mouke ¢ abcyuccou x_=-1.

* Halioume yzoa ( 8 2padycax), 06pa3oedHHbIli OCbIO
OX u KacamenoHoU K 2padduky ¢pyHKUyuu

y = 3e*- 4Xx 8 mouke X, = 4.




MexaHu4yeckul cmbiC/1 NPOU3B80OHOU:
——

Teno oOsuwmemca no npamoul mdK, 4Ymo
paccmosHue S (8 mempax) om Hezo 00 OdHHOU
moyku M smou npsamol u3meHsemcs NnO 3dKOHY
S(t) =2t3-3t + 4 (t - epema OsuxmeHUs 8 CceKyHOAX).
Halimu ckopocmb u ycKkopeHue 8 momeHm t = 2c.



AOMALLHEE 3AAAHME
\

* 2naea VI
“ NeNe 877,878
“ "Mpoeeps ceb6a", cmp. 258



